

Комм. правда. - 1995. - 13 окт. - с. 2.

# Склад оружия у Азизы

*Певица еще раз - после убийства Игоря Талькова - оказалась в центре криминального скандала*

**В** ОЗМОЖНО, шоу-карьера скандально известной певицы Азизы постепенно пришла к своему логическому завершению. Дело даже не только в том, что за несколько лет присутствия на эстраде она не провела практически ни одной серьезной репетиции.

На ее квартире был обнаружен склад с оружием. 5 килограммов тротила, 21 электродетонатор, 208 патронов, три гранаты РГ-42 и автомат Калашникова с двумя снаряженными рожками. Изъято оружие было сотрудниками седьмого отдела МУРа (отдел по борьбе с угонем автотранспорта) во время ее гастролей в Назрани. Прямо с трапа самолета, нейтрализовав охрану, ее

забрали на Петровку и продержали пару часов, после чего отпустили.

В 91-м году она уже оказывалась в подобной ситуации, оказавшись в центре разбирательства обстоятельств смерти Игоря Талькова. Тогда она практически оказалась в изоляции. Ее не приглашали ни на концерты, ни на презентации, для нее были закрыты двери студий звукозаписи и продюсерских фирм.

Ситуация, как в первом, так и во втором случае, осложнилась участием одного из самых серьезных уголовных авторитетов Игоря Малахова. Вместе с нею он проходил по делу об убийстве Игоря Талькова и неожиданно оказался в квартире, где производили обыск. По

сведениям, полученным из правоохранительных органов, им контролируется значительная часть шоу-бизнеса, рекламы на телевидении, ювелирного бизнеса. Он долгое время опекал Азизу, и именно благодаря его влиянию она вернулась на сцену после убийства Талькова. Он наверняка вложил в нее колоссальные суммы: в производство клипов, подготовку дисков. Всего, что она зарабатывала на эстраде, а это было 3 - 5 тысяч долларов за концерт, не хватало бы и на десятую часть для ее раскрутки как певицы.

Недавно Азиза объявила о создании благотворительного фонда помощи беженцам из Чечни. Но

подробности о нем узнать не так просто. На квартире, где оперативники обнаружили оружие, по телефону отослали за информацией к Федеральной службе безопасности и заверили, что именно туда певица с большей готовностью сообщает о своих планах. Злые языки утверждают, что подобные фонды могут использоваться для перекачки криминальных денег. Неизвестно, чем закончится президентство Азизы, жаль, если певицей, и талантливой, она останется лишь в воспоминаниях.

**Ирина БЕЛИНСКАЯ.**